
Четвертий блок нарешті 
стане безпечним? 

Будемо сподіватися 
Упродовж 20 років, які минули від 

планетарної катастрофи на Чорно-
бильській атомній, ми не перестаємо 
говорити про найбільшу небезпеку, 
яку залишила нам аварія: четвертий 
зруйнований блок. Свого часу над 
ним збудували "Укриття". Про нього 
говорено і писано стільки, що й 
виміряти важко. Але поки що він так 
само, як і колись, загрозливим мон-
стром височіє над чорнобильськими 
землями, загрожуючи новими вики-
дами радіоактивних речовин, а то й 
вибухом... Від нього всього можна 
чекати. 

Тож не випадково, що 10 років то-
му була підписана угода про не-
обхідність створення чорнобильсь-
кого фонду "Укриття". Поява такого 
документа, по суті, означала визнан-
ня міжнародною спільнотою не лише 
необхідності фінансової участі у пе-

ретворенні об'єкта "Укриття" в еко-
логічно безпечну систему, але й го-
товність брати участь у цьому про-
екті. І знову розмови, документи, 
проекти, гроші... А віз, як кажуть, і 
нині там. 

Цілком закономірно, що вчора у 
Славутичі відбувся "круглий стіл", в 
ході роботи якого були розглянуті 
досягнення і перспективи в плані ре-
алізації накреслених заходів. До 
участі у ньому були запрошені осо-
би, які мають безпосереднє відно-
шення як до створення колись підпи-
саної угоди, так і до її реалізації. При-
чому протягом усіх минулих 10 
років. У Славутич приїхали пред-
ставники "Держатомрегулювання" 
України, НАЙ України, МНС, Євро-
пейського банку реконструкції та 
розвитку, Групи управління окресле-
ного проекту та інші посадові особи. 

Було підпиисано ряд документів, 
прийнято до виконання низку реко-
мендацій з активізації робіт довкола 
зруйнованого четвертого реактора. 
Головним же чином мова йшла про 
якнайшвидше зведення над ним но-
вого "Укриття" — так званого кон-
файменту, який зробить сам зруйно-
ваний реактор безпечним, дозволить 
вести в ньому роботи з розвантажен-
ня 200 тонн радіомісних речовин, на-
укові дослідження. 

Що ж, може, саме цей "круглий 
стіл", рішення, прийняті на ньому, і 
стануть тим важелем, який, врешті, 
зрушить роботи довкола четвертого 
блоку з мертвої точки, приведе до ре-
алізації основного завдання — зроби-
ти блок екологічно безпечною систе-
мою для довкілля, для людей. І 
справді, будемо сподіватись. 
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